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Ανακοίνωση για την Ετήσια Παρουσίαση στους Αναλυτές των Οικονομικών 
Αποτελεσμάτων του Ομίλου της ΕΥΑΘ Α.Ε. έτους 2024 

 
Την Τρίτη 29 Απριλίου 2025, στο κτίριο Διοίκησης της Εταιρείας στη Θεσσαλονίκη και ώρα 
11 π.μ., πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Παρουσίαση των Οικονομικών Αποτελεσμάτων του 
Ομίλου της ΕΥΑΘ Α.Ε. για τη χρήση 2024. 
 
Την παρουσίαση άνοιξε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΥΑΘ Α.Ε., κ. Άγις 
Παπαδόπουλος, ο οποίος, αφού έκανε μία σύντομη αναδρομή στην ιστορία της Εταιρείας, 
αναφέρθηκε στους στόχους της Εταιρείας για: α) τη διατήρηση της βιωσιμότητας του 
υδάτινου οικοσυστήματος και των διαθέσιμων πόρων, β) την ανάπτυξη μιας σύγχρονης και 
ανθεκτικής, βιώσιμης υποδομής νερού & αποχέτευσης και γ) τον ψηφιακό μετασχηματισμό 
και την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη.  
 
Στη συνέχεια, ο Διευθυντής Οικονομικών, κ. Δημήτριος Αλεξανδρής, παρουσίασε 
αναλυτικά τα Οικονομικά Αποτελέσματα του Ομίλου έτους 2024, με έμφαση στα 
σημαντικότερα οικονομικά μεγέθη, συγκριτικά με το προηγούμενο έτος. Ιδίως αναφέρθηκε 
στη σημαντική αύξηση των κερδών προ και μετά φόρων, σε ποσοστό  195% και 315% 
αντίστοιχα, αλλά και στην αύξηση του EBITDA κατά 54,33%.  
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κος Άνθιμος Αμανατίδης, αναφέρθηκε αμέσως μετά στο 
Επενδυτικό Πρόγραμμα της Εταιρείας για την περίοδο 2023-2028. Αφού ανέφερε 
συνοπτικά τους βασικούς στόχους του Επενδυτικού Προγράμματος, στη συνέχεια ο 
Διευθύνων Σύμβουλος παρουσίασε τα κύρια έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη, καθώς και 
αυτά που πρόκειται να συμβασιοποιηθούν στο επόμενο διάστημα, τους διαγωνισμούς που 
βρίσκονται σε εξέλιξη και τις σχεδιαζόμενες επενδύσεις. Τέλος, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
αναφέρθηκε στην στρατηγική της Εταιρείας στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, 
για τους άξονες Περιβάλλον, Κοινωνία και Διακυβέρνηση (ESG).  
 

Με το πέρας των ομιλιών ακολούθησε διαδικασία ερωτήσεων και απαντήσεων με τους 

ομιλητές. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπηρεσία Εξυπηρέτησης 

Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων.  

Εγνατία 127, 546 35, Θεσσαλονίκη  

Τηλ. +30 2310 966680  

E-mail: investors@eyath.gr  
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Οι αναλυτικές ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για τη χρήση 2024 είναι 

αναρτημένες στην ιστοσελίδα της εταιρείας www.eyath.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.athexgroup.gr). H παρουσίαση της Εταιρείας στους 

αναλυτές είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της www.eyath.gr. 
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